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 概ね肯定的な回答が８０％を超えています。経年比較で
大きく変動している項目はありませんが「学校に行くのは
楽しい」が若干低下していることが気になります。また、
低学年と同様で、否定的な回答をしたこどもたちが数％～
１5％程度いる状況です。子どもたちの想いも丁寧につか
み、改善へ向けて努力したいです。 

  
 

 

今年度、最終の学校運営協議会を開催しました。保護者、低、高学年と全ての学校教
育アンケートの結果を報告し、学校の見解を説明した後、特に気になる項目について熟議してい
ただきました。ご意見として、保護者の結果からは、もっと学校の取り組みやその意図が伝わる
ような工夫が必要であるとご指摘いただきました。子どもたちの結果からは、高学年の学校生活
の状況や各委員が地域で見かける子どもたちの様子などを報告しあい意見交換しました。また、
９中校区の各小中学校との連携のあり方など来年度以降の取組みにもご意見をいただきました。 

2/26（金）参観後は学級懇談です。学級担任からは主に今年度

のまとめと来年度に向けたお話になりますが、各学級でテーマを

設けて保護者同士で話し合ってみてはどうですか。子育てで迷っ

ている事や他の保護者からアドバイスが欲しいことなど。どんな

些細なことでも結構です。本来、保護者同士の意見交換会です。

す。 


